
 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ  

   
 Πανεπιστημιούπολη Βουτών, GR-70013 Ηράκλειο, Ελλάς  

 web: www.physics.uoc.gr  

  

 
 

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΝΕΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ - 28/7/2023 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Προέδρου, Αλέξανδρου Γεωργακίλα 

 
 

Αξιότιμοι 

κύριε Αντιπρύτανη 

κύριε Κοσμήτορα 

 

Αγαπητοί  

Φοιτητές και Φοιτήτριες 

Νέοι και Νέες Απόφοιτοι 

 

Κυρίες και Κύριοι 

 

Σας καλωσορίζω, με τη σειρά μου, εκ μέρους του Τμήματος Φυσικής, στη σημερινή 

εκδήλωση, της ορκωμοσίας και απονομής  

23 Πτυχίων 

11 Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

και 1 Διδακτορικού Διπλώματος. 

 

Σήμερα είναι μια λαμπρή μέρα γιορτής και χαράς 

για τα παιδιά που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους 

για τους γονείς, συγγενείς και φίλους τους  

για το Τμήμα Φυσικής και όλους τους ανθρώπους του.   

 

 

Αγαπητοί Απόφοιτοι 

Θερμά Συγχαρητήρια! 

 

Το Πτυχίο/Δίπλωμα που σας απονέμεται 

αποτελεί ένα σημαντικό Ορόσημο στη ζωή σας, έναν καθοριστικό Στόχο που πετύχατε! 

 

Πιστοποιεί την απόκτηση των επιστημονικών γνώσεων και δεξιοτήτων του Κύκλου Σπουδών 

Φυσικής που ολοκληρώσατε 

Αποτελεί ένα πολύτιμο εφόδιο για να συνεχίσετε τη ζωή σας 

ό,τι θελήσετε να κάνετε 

είτε εμβαθύνετε στην Έρευνα για την παραγωγή νέας γνώσης και στελεχώσετε την 

Ακαδημαϊκή και Ερευνητική Κοινότητα 

http://www.physics.uoc.gr/


είτε διδάξετε την επιστήμη της Φυσικής σε μαθητές 

είτε εφαρμόσετε τις γνώσεις και δεξιότητές σας σε διάφορες τεχνολογικές, βιομηχανικές,   και 

οικονομικές δραστηριότητες 

είτε αναπτύξετε τη δική σας επιχείρηση, σχετική ή όχι με τη Φυσική. 

 

Οι σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης σας έχουν εφοδιάσει με γνώσεις για να μπορείτε 

να σταθείτε ισότιμα δίπλα σε απόφοιτους οποιουδήποτε από τα καλύτερα πανεπιστήμια του 

κόσμου.  

 

Τις αποδείξεις τις γνωρίζετε 

- Απόφοιτοί μας λαμβάνουν υποτροφίες για Διδακτορικές σπουδές στα κορυφαία 

πανεπιστήμια του κόσμου, όπως Princeton, Cornell, Oxford, ETH 

- Έχουν διακεκριμένη σταδιοδρομία σε θέσεις καθηγητών σε Πανεπιστήμια και 

ερευνητών σε Ερευνητικά Κέντρα της Ελλάδας και του Εξωτερικού 

- Διδάκτορες του Τμήματος καταλαμβάνουν θέσεις Καθηγητή ή Ερευνητή στο εξωτερικό 

(π.χ. Washington State Univ., Purdue Univ., Wesleyan Univ.,  Chalmers Univ., RWTH 

Aachen Univ., Florida Int. Univ., Helmholtz Res. Center, CNRS).  

 

Εξίσου σημαντικό, όμως, θεωρώ ότι πτυχιούχοι μας βρίσκουν άμεσα εργασία πέρα από το 

χώρο της φυσικής, αξιοποιώντας το γενικότερο υπόβαθρο γνώσεων και δεξιοτήτων που 

συνοδεύουν της σπουδές φυσικής, όπως τα μαθηματικά, οι γνώσεις υπολογιστικού 

προγραμματισμού και επεξεργασίας δεδομένων, τα ηλεκτρονικά. 

 

Λοιπόν, στα φοιτητικά σας χρόνια όσο καλά και να περάσατε – που στο Ηράκλειο πρέπει να 

περάσατε καλά - θα αντιμετωπίσατε και δυσκολίες, των σπουδών, της ζωής. Τις ξεπεράσατε 

όμως, πετύχατε το στόχο σας και σήμερα είστε εδώ, σε μια γιορτή επιτυχίας. 

 

Με αυτή την εμπειρία, ξεκινήστε με αισιοδοξία και το μαραθώνιο της ζωής που ανοίγεται 

μπροστά σας. Δυσκολίες θα βρίσκονται πολλές στο δρόμο σας, αλλά τίποτα δεν είναι 

αξεπέραστο, με προσπάθεια, επιμονή και υπομονή.  

Τα αγαθά κόποις κτώνται. 

Αλλά ούτε μονόδρομοι, ούτε αδιέξοδα υπάρχουν. 

Χαρείτε τη ζωή, κάνετε ό,τι σας ευχαριστεί. Σας αξίζει! 

 

Θέλουμε να κρατήσετε επαφή μεταξύ σας και μαζί μας. Θα είμαστε πάντα στη διάθεσή σας 

για να συζητήσουμε, να συμβουλεύσουμε, να βοηθήσουμε όπου μπορούμε. 

 

Είναι σημαντικό να συμμετέχετε και να ενημερώνετε την ιστοσελίδα αποφοίτων του 

Τμήματος alumni.physics.uoc.gr, καθώς και να εγγραφείτε στους λογαριασμούς αποφοίτων 

στα Facebook και LinkedIn. 

 

Επίσης, σας παροτρύνω να συμμετέχετε στο Σύλλογο Φυσικών Κρήτης, έναν επιστημονικό 

σύλλογο με ιδιαίτερα θετική συνεισφορά στην καλλιέργεια και διάδοση της Φυσικής. 

 

Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω το διοικητικό προσωπικό του τμήματος και του 

Πανεπιστημίου Κρήτης για τη διοργάνωση αυτής της τελετής.  



Επίσης, ευχαριστούμε το Τμήμα Χημείας για τη διάθεση του Αμφιθεάτρου του. 

 

Αγαπητοί νέοι και νέες Πτυχιούχοι και Διπλωματούχοι 

 

Συγχαρητήρια από όλους εμάς, καθηγητές, διοικητικό και τεχνικό προσωπικό το Τμήματος 

Φυσικής.  

 

Ένα μερίδιο της επιτυχίας οφείλεται στους γονείς και τις οικογένειές σας που σας στήριξαν 

τα χρόνια των σπουδών. Να σας χαίρονται! 

 

Καλή συνέχεια στη ζωή σας. 

 

Καλό καλοκαίρι! 

 

 


